◆錫菲聯本

季表現證明

資料圖片

英超於香港時間周二(5日)凌晨上演一場比賽,由正爭 逐聯賽冠軍的「兵工廠」阿仙奴作客排榜尾的錫菲聯。由於 兩軍級數大有距離,「兵工廠」近況又沒有問題,有理由相 信他們可以輕鬆取勝,延續爭冠機會。(now611及621台 周二4:00a.m.直播) ◆香港文匯報記者 楊浩然

於榜首的利物浦在過去周六「絕 成落後5分但少賽一場,因此今晚比賽 絕對不容有失。幸而,阿仙奴在踏入 2024年後表現穩定,過去7場比賽取得 ,僅在歐聯淘汰賽首回合作客意外 不敵波圖,狀態不用懷疑。陣容方 「兵工廠」只有守將辛真高、閘 位富安健洋和中堅祖利安添巴肯定缺 , 中場湯馬士柏迪以及前鋒加比爾 捷西斯,是役將有望在後備席等待領 隊阿迪達召喚,對調動靈活性肯定大 有幫助

至於阿迪達賽前則要求球員不要因牌 面佔優而掉以輕心:「我們會審視所有 球隊的優、缺點,可以告訴你錫菲聯絕 對不是易對付的對手,因他們的領隊基 斯韋達和其團隊的工作做得十分出色, 我預期今場會是十分艱難的比賽, 球員 必須發揮近期水準,在門前把握上做得 更高效,才有機會獲勝。|

錫菲聯成降班大熱門

錫菲聯目前以26戰得13分排榜尾,以 他們今季整體表現計,來季重返英冠的 呼聲甚高。論近況,錫菲聯踏入2024年

演出亦未見改善,過去7場比賽僅得1勝 1和5負,當中過去兩場主場更接連以5 球淨負阿士東維拉和白禮頓,足證就算 主場作賽亦無大優勢。陣容上,錫菲聯 目前亦有中場伊根、中堅賀基治等球員 因傷停問題缺陣,未能強陣出擊下,看 來難以對客隊構成威脅。

CF

CFI.TRADE

錫菲聯領隊韋達賽前則表示,希望球 員能於主場球迷面對踢出代表作:「無 疑本季是還沒做到過,但我們必須拿出 讓我們的支持者感到自豪的表現。阿仙 奴是很出色的球隊,但我們必須證明我 們有競爭力。|

利物浦絕殺森林保領先優勢

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英超 多支前列隊伍均於當地時間周六聯賽登 場,其中「一哥」利物浦憑達雲紐尼斯 於補時尾段建功,作客以1:0「絕殺」 諾定咸森林,保持領先地位。

續有大量傷兵的利物浦,是役一直無 法撕破對手防線,直至下半場補時第9 分鐘,達雲紐尼斯接應麥亞里士打妙傳 頂入,助「紅軍」取得寶貴勝利,賽後 27戰得63分維持領先優勢。

利物浦領隊高洛普賽後則大讚球員表

現:「我們在如此殘破的陣容下仍能不 斷取勝,這實在太神奇了,所有球員的 演出均應記一功。」

至於落敗的森林,賽後球隊上下均 對球證的表現十分不滿; 事緣在下半 場補時第6分鐘時,球證泰亞尼因利 物浦中堅伊巴希馬干拿迪頭部受傷, 决定吹停比賽讓其接受治療,但比賽 重開時,泰亞尼卻竟把球權給了利物 浦,而非按球例,給予其吹停比賽時 為控球方的森林,變相讓利物浦獲得

「絕殺」機會;據報,森林的希臘班 主馬連拿基斯賽後十分不滿,更一度 想衝入球證更衣室理論,但最終被保 安制止。至於森林領隊紐奴則表示: 「不要逼我討論球證了,只能説我對 此感到失望和沮喪。」

同日其餘英超比賽,正在爭逐前四的 阿士東維拉和熱刺,分別作客3:2擊 敗盧頓,以及主場3:1勇挫水晶宮。 維拉賽後以27戰得55分排第4位,熱 刺則以26戰得50分排第5位。此外, 車路士同日作客僅以2:2賽和賓福 特,令領隊普捷天奴的帥位更為不穩。



比寧咸差點完 成絕殺。 路透社

香港文匯報訊(記者 楊浩 然)當地時間周六西甲出現 了罕見場面!聯賽「一哥」 皇家馬德里在作客華倫西亞 的比賽中,一度在最後階段完成「絕 殺」,但最終卻因球證早已鳴笛完場而宣 告無效,令皇馬最終痛失兩分。

主場的華倫西亞上半場一度憑曉高杜路 和耶梅卓克的入球領先2:0;落後的皇馬 之後由雲尼斯奧斯祖利亞個人梅開二度扳 平;眼看兩隊各得1分之際,祖迪比寧咸卻 於補時8分鐘接應巴謙戴亞斯傳中頭槌頂 入,原以為完成3:2「絕殺」,但球證文 沙路卻指自己在巴謙戴亞斯傳中前已鳴笛 完場,故入球無效,令皇馬還是要痛失兩 分。

根據過往慣例,球證往往會等待進攻-方無法完成攻勢後,才會鳴笛完場,像這 次在傳中前鳴笛實屬罕見; 而錯失「絕 殺」的比寧咸自然十分不滿,最終因投訴 過激,涉嫌以粗口侮辱球證文沙路,而與

隊友魯迪格一同被驅逐離場。

賽後,皇馬上下亦對球證文沙路猛烈 批評,更於官網發文怒指是一個前所未 有的判決讓勝利被吹走。至於雲尼斯奧 斯祖利亞則暗示,是「有人」不想他們 獲勝。皇馬教練安察洛堤賽後則表示: 「比寧咸只是告訴球證這亦是合法入 球, 並非有心侮辱球證; 在遇上這些事 件下,球員當然會變得激動起來,但他



◆皇馬球員向球證作激烈投訴。



香港文匯報訊(記者 楊浩然) 意甲「一哥」 國際米蘭將於香港時間 周二凌晨聯賽主場迎戰 熱拿亞,預料爭勝十

「拿」九穩。(now638台周二3:

國際米蘭在意甲根本大超班,除 聯賽大幅領放外,踏入2024年出戰 11 場比賽更是全勝,當中有7場攻 入兩球或以上,並有8場比賽保持清

白之身,進攻與防守均無懈可擊。 陣容方面,「國米」雖有大衛法迪 斯和馬古斯杜林等傷兵,但拿達路 馬天尼斯與阿拿奧杜域最近均腳風 大順,相信不會帶來太大影響。

熱拿亞目前仍列中下游,無疑球 隊過去8場賽事僅1敗,狀態算是不 錯,但唯一敗仗其實正是對前列的 阿特蘭大,足證級數與強隊大有距 離,是役作客更難靠。

至於當地時間周六聯賽,羅馬憑



前 尼

柏歷堅尼、戴巴拿、盧卡古和柏利 迪斯各建一功,作客以4:1大勝蒙 沙,賽後27戰得47分,保持爭逐前 四機會。

占士成 NBA 首名「四萬分先生」



NBA超級球星勒邦占士 在昨天湖人對金塊之戰, 於第2節比賽剩下10分39

秒時,切入上籃得手拿下兩分,正 式成為NBA史上首名生涯總得分達 4萬大關的球員。

賽前,占士生涯總得分便已達3萬 9,991分,僅差9分就能締造生涯4 萬分的空前紀錄。去年2月8日,占 士正式超越「天勾」渣巴成為 NBA 史上得分王, 現年39歲的他今次更 達成生涯總得分超越4萬分的壯舉; 更難得的是,占士僅用1,475場比



◆占士(右)上監得手令個人得分 路透社

賽,就辦到渣巴生涯1,560場都辦不 到的事。

賽後被問到自己生涯4萬分的紀錄

是否有可能被超越時,占士説: 「紀錄就是用來被打破的,以前 『大O』羅伯森的平均大三元紀錄 沒人可破,但後來韋斯博克不也是 辦到了。」

2003年選秀會被騎士以「狀元 籤」選上的勒邦占士,是2004年的 新人王,生涯待過騎士、熱火、湖人 3隊,拿過4次總冠軍,4次都獲選為 總冠軍賽最有價值球員,也曾4度獲 選為年度MVP,13次入選為年度第1 隊,5度進到年度防守第1隊,並20 次獲選參加明星賽。 ◆中央社

韋斯達賓新季揭幕戰輕鬆勝出

2024賽季世界一級方程式賽車錦標 賽(F1)2日在巴林賽道揭幕。衛冕 冠軍、紅牛車手韋斯達賓桿位發車, 以超過20秒的優勢收穫「開門紅」。

另一名紅牛車手佩雷斯拿到亞 軍,法拉利車手辛斯名列第3位。沙 巴車隊的中國車手周冠宇第17位發 車,利用良好的起步和進站策略第 11名完賽,遺憾錯失積分。

周冠宇賽後表示:「今場我們發揮 出了應有的水平,很高興能夠如此接 近積分區並展開激烈爭奪。我們還有 很多需要改進的地方,會繼續努力提 升賽車性能,爭取在接下來的比賽中 能夠更強勢地去爭奪積分。」

5支車隊在揭幕戰中收穫積分, 紅牛以44分領跑車隊積分榜,法 拉利和平治緊隨其後。下一站沙



◆三甲車手賽後在頒獎台上合影。

法新社 特大獎賽正賽將於3月9日進行。

◆新華社